Ird le a tananyagot a fiizetedbe (a magyardzatot - délt betiis részt — nem kell
csak a szamitdst), tanulmanyozd dt és probald megoldani a feladatokat.
Visszajelzést varok!

Szorzas irasban kétjegyli szammal

Nasobenie pisomne dvojcifernym cislom

A szorzast mindig a legkisebb helyi értéken kezdjiik. Tehat, elészor az 5-tel fogok szorozni ugy,

mintha egyjegyii szammal szoroznék:

5.3 = 15— leirom a 5-6t, maradék az 1

5.4 = 20 ehhez hozzaadom az 1 maradékot, 20 + 1 = 21 — leirom a 1-et, maradék az 2
5.2 =10 ehhez hozzaadom a 2 maradékot, 10 + 2 = 12 — leirom a 2-6t, maradék az 1

5.1 =5 ehhez hozzaadom az I maradékot, 5 + 1 = 6 — és ezt leirom.

1243
. 25
6215



Most pedig a 2-vel fogok szorozni. Arra kell figyelni, hogy a szorzas eredményét mindig az alatt a

szam alatt kell kezdeni irni, amelyikkel éppen szorzok. Tehat most a 2 alatt kell:
2.3 =06 - leirom a 6-0t nem maradt meg semmi

2 .4 =8 - leirom a 8-at nem maradt meg semmi

2.2 =4-—leirom a 4-et nem maradt meg semmi

2.1=2—leirom a 2-t

Veégiil a ket szorzatot, amit kaptam, 6sszeadom. Elotte még kiegészithetjiik nullaval a masodik

szorzatot, hogy konnyebben el tudjak igazodni az dsszeaddasnal:

1243
: 5
6215
+ 0
31075
M¢g néhany feladat:
3108 45 231
34 . 26
1243 271386
+93240 +904620
105672 1176006
Szamitsd ki:
295 349 7891 6534 2341 5034

.23 .15 . 56 . 28 .49 .74



